

ПРОТОКОЛ № 1
совещания руководителей структурных подразделений
МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения «Вера»
Искитимского района Новосибирской области»

г.Искитим

10 января 2025 года

Присутствовали:

Ковалёва А.В., директор

Абрамова Г.В., заместитель директора по организации социального обслуживания,

Маслова У.Н., заместитель директора по методической работе,

Полторанина Н.В., заведующая отделением срочной социальной помощи,

Сотникова Е.Н., заведующая отделением профилактики безнадзорности несовершеннолетних,

Добрыгина Т.Н., заведующая филиалом «Отделение реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями»,

Фроловская А.В., заведующая филиалом «Отделение социальной реабилитации инвалидов»,

Сотникова Е.А., заведующая филиалом «Отделение милосердия для престарелых и инвалидов»

Ковган Ю.А., заведующая филиалом «Отделение социального обслуживания на дому»

Кириллова О.Н., заведующая отделением социального обслуживания на дому

Крылова Ю.Н., заведующая отделением социального обслуживания на дому

Кланюк Д.В., заведующая отделением дневного пребывания несовершеннолетних.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Итоги выполнения муниципального задания за 2024 г.
2. Ознакомление с плановыми показателями муниципального задания на 2025 г.
3. Ознакомление с планом проведения внутренних проверок контроля качества МБУ «КЦСОН «Вера» Искитимского района НСО» в 2025 году.
4. Наполняемость кадрами филиалов и отделений учреждения.
5. Решение собрания.

Слушали:

По первому вопросу: о выполнении муниципального задания слушали заведующих структурными подразделениями:

Сотникова Е.А. – в отделении милосердия для престарелых и инвалидов за 2024 год было обслужено 18 граждан, им было оказано 120529 услуг. Количество

предоставленных услуг соответствует плановым показателям. Отделение заполнено полностью. Специалисты начали подготовку к проверке отделения территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Новосибирской области в Искитимском районе.

Ковган Ю.А., Крылова Ю.Н., Кириллова. О.Н. – социальное обслуживание на дому за прошедший год получили 414 граждан пожилого возраста и инвалидов, им было оказано 345372 услуги. Количество услуг соответствует плановым показателям. Услуги предоставляли 53 социальных работника и 9 помощников по уходу в 33 населенных пунктах района. Очереди на прием в отделения нет, принимаются граждане, признанные нуждающимися в социальном обслуживании на дому.

Сотникова Е.Н. – специалисты отделения профилактики безнадзорности несовершеннолетних за 2024 год провели работу с 525 семьями с н/л детьми, им было оказано 9111 услуг. Выезды специалистов отделения осуществлялись ежемесячно в соответствии с графиками выездов по м/о.

Фроловская А.В. – за год прошли курс реабилитации 202 получателя социальных услуг, им было оказано 20052 услуги. Количество предоставленных услуг соответствует плановым показателям. В 2024 году команда сотрудников филиала с социально значимым проектом «Активное долголетие» выиграли в конкурсе «Регион возможностей» Группы «Сибантрацит» и Фонда «Сибантрацит Содействие» в номинации «Территория здоровья». За период реализации проекта более 50 граждан пожилого возраста смогли освоить методики сохранения и укрепления физического и психического здоровья.

Полторанина Н.В.- специалисты отделения срочной социальной помощи 1690 получателям социальных услуг предоставили 6053 социальных услуг. Количество предоставленных услуг соответствует плановым показателям.

Добрыгина Т.В. – за прошедший период в «Отделении реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями» 231 н/л детей получили 14467 услуг. Количество услуг было предоставлено в соответствии с плановыми показателями.

Кланюк Д.В.- за 2024 год 256 н/л детей, посещающих отделение дневного пребывания несовершеннолетних, получили 7354 услуги. Количество услуг было предоставлено в соответствии с плановыми показателями.

По второму вопросу: плановые показатели муниципального задания на 2025 год слушали директора центра. Ковалёва А.В. довела до сведения заведующих структурными подразделениями показатели муниципального задания на 2025 год. Обозначила основные цели, задачи, приоритетные направления в работе учреждения в предстоящем году.

По третьему вопросу : о проведении внутренних проверок контроля качества слушали заместителя директора по организации социального обслуживания.

Абрамова Г.В. ознакомила заведующих структурными подразделениями с планом проведения внутренних проверок контроля качества в 2025 году, напомнила о проведении постоянного контроля качества предоставляемых услуг, анализа удовлетворенности обслуживаемых. Заместитель директора отметила моменты, на которые необходимо обратить особое внимание, напомнила общие замечания по работе структурных подразделений центра, отметила

необходимость постоянного анализа информации, размещенной на стендах и сайте учреждения.

По четвертому вопросу: наполняемость кадрами филиалов и отделений учреждения слушали заместителя директора по методической работе. Маслова У.Н. сообщила о наборе специалистов в филиал «Отделение реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями» и «Отделение дневного пребывания несовершеннолетних». Все структурные подразделения работают в штатном режиме, наполняемость структурных подразделений на постоянном контроле у заведующих.

5. Решение собрания.

1. Заведующим структурными подразделениями ежемесячно контролировать наполняемость отделений, выполнение плановых показателей муниципального задания.
2. Заведующим структурными подразделениями регулярно проверять актуальность информации, размещенной на стендах и официальном сайте учреждения.
3. Заведующим структурными подразделениями регулярно проводить внутренние проверки контроля качества в отделениях, вносить записи в журналы внутреннего контроля.